

## **FORMULÁŘ K ODSTOUPENÍ OD KUPNÍ SMLOUVY DO 14 DNÍ OD PŘEVZETÍ ZBOŽÍ**

Vyplňte tento formulář a pošlete jej zpět prodávajícímu pouze v případě, že chcete odstoupit od kupní smlouvy. Formulář nám můžete zaslat i na náš email. **Nepoškozené zboží v originálním obalu zašlete i s tímto formulářem libovolným přepravcem na adresu: Interiors Prague s.r.o., Vičková 202, 76319. Náklady za poštovné hradí vždy zákazník.**

<b>Adresát (Prodávající):</b>	Interiors Prague s.r.o., Žirovnická 3133/6, Praha 10, 10600
<b>Oznamuji(eme), že tímto odstupuji(eme) od kupní smlouvy o nákupu tohoto zboží (název, kód):</b>	
<b>Datum objednání zboží:</b>	
<b>Číslo objednávky nebo faktury:</b>	
<b>Jméno, příjmení kupujícího:</b>	
<b>Adresa kupujícího:</b>	
<b>Číslo účtu / kód banky pro vrácení peněz:</b>	
<b>Datum:</b>	
<b>Podpis kupujícího(ích):</b> (pouze pokud je tento formulář zasílán v listinné podobě)	

IČ: 24799556, DIČ: CZ24799556

Zápis do obchodního rejstříku: C 175319 vedená u Městského soudu v Praze

Je-li kupující spotřebitelem má právo v případě, že objednal zboží prostřednictvím e-shopu společnosti Interiors Prague s.r.o., Žirovnická 3133/6, Praha 10, 10600, IČ: 247 99 556 („Společnost“) nebo jiného prostředku komunikace na dálku, mimo případy uvedené v § 1837 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů **odstoupit od již uzavřené kupní smlouvy do 14 dnů ode dne převzetí zboží**, a to bez uvedení důvodu a bez jakékoli sankce. Toto odstoupení oznámí kupující Společnosti písemně na adresu provozovny Společnosti nebo elektronicky na e-mail uvedený na vzorovém formuláři.

Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem, od kupní smlouvy, zašle nebo předá Společnosti bez zbytečného odkladu, nejpozději do 10 dnů od odstoupení od kupní smlouvy, **nepoškozené zboží**, které od ní obdržel.

Odstoupí-li kupující, který je spotřebitelem, od kupní smlouvy, vrátí mu Společnost bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů od odstoupení od kupní smlouvy a obdržení nepoškozeného zboží, všechny peněžní prostředky (kupní cenu dodaného zboží), stejným způsobem. **Společnost není povinna vrátit přijaté peněžní prostředky kupujícímu dříve, než ji kupující zboží předá nebo prokáže, že nepoškozené zboží „společnosti“ odeslal.**